

# 環團佔格橋靜坐抗議 堵路逾4小時 警拘8人

【明報專訊】一群環保人士昨日中午起在溫市重要幹道格蘭護橋(Granville St. Bridge)靜坐，抗議政府對因應氣候變遷無作為，該抗議令經過格蘭護橋的交通完全停擺。



昨日 Extinction Rebellion 發起抗議，抗議者在格蘭護橋靜坐數小時。(推特)

警察在抗議者堵橋4個多小時後，終於採取逮捕行動，拘走8名抗議者，格蘭護橋的交通才恢復。

溫市警局發言人維辛廷(Tania Visintin)指出，昨日的抗議活動是由 Extinction Rebellion 組織發起，約有30多人至40人，先是沿溫市中心的街道遊行，走到格蘭護橋上，之後就席地而坐，一坐就是幾小時，令交通中斷。

維辛廷說，該抗議過程平和，而多數人後來也聽從勸告離開了格蘭護橋。警察在多次作出警告後，仍有8人堅持留在橋上，警察只好以擾民及與堵路有關的理由，將他們逮捕。

警方說，被捕的8人在確定上庭日期後即會獲釋。

Extinction Rebellion 的抗議活動總共有5天，

從5月1日至5日在不同地點示威，昨日是第2天。在上周六，抗議人士難格蘭護街夾喬治亞街(Georgia St.)設路障，當天亦有5人被逮捕。

## 慶亞裔文化月 省府倡反種族歧視 推溫市唐人街虛擬漫步團等網上活動

【明報專訊】卑詩省反種族主義項目議會秘書辛若那(Rachna Singh)已就亞裔傳統文化月(Asian Heritage Month)發表以下聲明：

「我們知道這次的亞裔傳統文化月與我們以往所慶祝的文化月有很大不同。這次疫情一開始，亞裔加拿大人就受到愈來愈多的仇恨與歧視。」

「不過，毫無疑問，對於亞裔人士的歧視在本省有著深遠的歷史，由人頭稅到拘禁日裔，再到現在我們所見到的種種暴力。近來日益增加的種族事件，與種族主義的悠久歷史有著本質上的聯繫。在本省的亞裔社區已經為爭取平等對待與正義奮鬥了超過150年。」

「我們必須時刻公開反對種族主義，這也是為何我們的政府正採取行動引入反歧視法案，以及有關基於種族數據收集的法律，但是我們知道還有更多工作要做。」



加華歷史協會在亞裔傳統文化月推出溫哥華唐人街虛擬漫步團活動。(加華歷史協會)

「儘管承認過往的不公平現象與目前的種族主義很重要，但我知道亞裔社區不應只被他們所面對的種族主義所界定，我們必須表揚亞裔人士的卓越成就。」

「亞裔傳統文化月是承認與加深我們對這些卑詩省民抵抗逆境的能力和貢獻的理解與讚賞；他

們的根源可以追溯到30多個亞洲國家。」

「由 Shushma Dutt 到崔維新(Wayson Choy)、吳振紅(Chan Hon Goh)與大衛鈴木(David Suzuki)，亞裔傳統文化月是表彰和讚揚許多具有亞裔血統省民的好機會，他們的成就在卑詩省社會、藝術及經濟成功中發揮了關鍵作用。」

「今年，我們有好幾種方式透過網上參與亞裔傳統文化月。部分例子包括重點介紹卑詩錫克歷史的 Punjabi Legacy Project，卑詩加華歷史協會推出的溫哥華唐人街虛擬漫步團，還有透過 explorASIAN 項目提供的網上活動。」

「我鼓勵所有省民借此機會去了解亞裔卑詩省民的多元文化、傳統與歷史。現在，我們比以往任何時候都更需要團結一致、反思我們的偏見和特權，並言行一致去顯示我們對在本省共建真正反種族歧視社會的承諾。」

## 屈潔冰倡社區團結 反歧視亞裔

【明報專訊】列治文北中選區省議員、卑詩自由黨旅遊、藝術及文化評論員屈潔冰5月1日就亞裔傳統月的來臨發表以下聲明：

「這是一個重要的月份，紀念和慶祝本省強勁及蓬勃的亞裔社區，以及亞裔加拿大人歷來對本省的貢獻。卑詩省一直以來都是以多姿多彩和多元文化為榮的省份。我們的亞裔社區，包括印裔和巴基斯坦裔在內的南亞裔社區等，都是本省的經濟、文化及身分的重要基石。但遺憾的是疫情讓這些都蒙上陰影，為這些社區帶來眾多挑戰，例如，種族主義事件及仇恨罪案日益猖獗。」

「亞裔傳統月今年的主題是『認可，堅忍和決心』，這些特質體現在我們的亞裔及南亞裔社區身上。面對恐懼、不正確訊息及仇恨，這些社區以行動和團結作為強而有力的回應。」

「我們的目標是消除本省的亞裔，以及任何形式的種族主義及歧視，這需要我們同心合力才能夠達成。我們在過去一年已經朝這個目標大步向前，但我們仍有很多工作要做。」

### 大溫地區天氣預測

今天	5/4 (二)	5/5 (三)	5/6 (四)
雨	雨	雲	雨
8-13°C	7-16°C	12-21°C	7-16°C

### 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	4-14	晴間雲
愛蒙頓	3-14	晴間雲
溫尼辟	-2-9	晴間雲
多倫多	9-10	雨
渥太華	7-10	雨
滿地可	9-12	雲
三藩市	12-22	雲
洛杉磯	14-25	晴間雲
紐約	14-19	雨
香港	23-27	晴間雲
台北	23-28	雲
北京	15-26	晴間雲
上海	20-24	雲
廣州	24-27	雨
新加坡	26-32	雨
東京	12-21	晴
悉尼	14-23	晴間雲
倫敦	7-12	晴間雲

### 野生黑鱈魚專門店 SEABORN

正在招聘!

僅5月1日2日 冷凍無頭將軍斑 \$2.99/LB (原價 \$3.99/LB)

僅5月1日2日 冷凍無頭黑鱈魚 \$2.50/LB (原價 \$3.50/LB)

冷凍無頭傻瓜魚 \$6.50/LB (原價 \$7.50/LB)

新鮮無頭黑鱈魚(-3lbs) \$7.50/LB (原價 \$9.99/LB)

新鮮傻瓜魚 \$3.50/LB (原價 \$4.50/LB)

龍躉有骨中心魚肉 \$5/包(2lbs)

龍躉無骨尾肉 \$6/包 \$10/2包

哈利拔臉頰碎肉 \$3.50/包 \$6/2包

冷凍本地斑點大鱈 \$39 (原價 XL \$60 L \$50 1kg/box)

冷凍本地哈利拔頭 \$0.80/LB (原價 \$1.20/LB)

SEABORN 溫哥華店 604-261-2230

1310 West 73rd Ave., Vancouver, BC (73rd x Hudson)

9:30am-5:30pm 每週七天營業 公眾假日休息 有停車場 送到府上 www.seaborn.ca/ch

### 出售 28510 108th Avenue, Maple Ridge, B.C.

罕有機會擁有 80 英畝 郊區住宅用地

絕佳投資! 極具發展潛力的超大建地。

- 80 英畝
- 根據現土地用途，可分割為數幅大型獨立屋建地
- 發展潛力無窮，未來可重新規劃和分割為更多塊比較小的建地
- Maple Ridge 楓樹嶺是大溫哥華地區發展最迅速的城市之一

詳情請聯繫:

Gord Robson | 604-647-1331  
gord.robson@avisonyoung.com

Michael Farrell\* | 604-646-8388  
michael.farrell@avisonyoung.com

AVISON YOUNG

### 慶祝高登健康生活館 22 周年

超強功能 只要 \$2,222 (每店限3台)

- 十種全自動按摩行程全身呵護
- 最新型低噪音按摩機芯，壽命增加一倍
- 六種利害的按摩手法
- L型軌道，觸摸式遙控，腳底滾輪，藍牙音樂，零重力姿勢，零靠牆，全身氣囊，立體音響，USB 手機充電，快捷按鈕，LED 夜燈，背部加熱，幾近完美

本機功能包含了 988Y 的大部份功能再加... 以上新功能... 最新型氣壓增加溫熱數... 可以達到事半功倍的效果

天然玉石 鑲空而成 YN-988X 有內褲/外衣

牛大大按摩椅 \$2,999 (包稅包運 保用5年) YN-3101 咖啡色

X'mas, New Year 春節精選機種! 箱米(海藍色和藍色) YN-908 保用5年

超牛 4D 新機王 鋼琴烤漆全黑 YN-8723 保用5年

台灣人經營 Since 1999 Youneed Enterprises Ltd 高登健康生活館 天天營業: 11:00am-6:30pm 手機: 778-895-8116

總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場一樓 (百家店與時代坊中間, 麗都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896

列治文 #1830-4720 McClelland Rd. Tel: 604-288-8588

本拿比麗晶廣場 #2220-4500 Kingsway, Tel: 604-433-0398

卡加利經銷: 威信, 東北區太古廣場(大統華內) 403-781-7171

美國 LA 爾灣: 18021 Sky Park Cir Unit K1, Irvine, CA 92614 949-2899788 www.youneed.ca

分期付款實施中